



Příloha pravidel čj. 40566/2005-606

Formulář pro uplatnění připomínek, stanovisek a názorů

NÁZEV NÁVRHU OPATŘENÍ KE KONZULTACI:

Návrh analýzy trhu č. A/13/XX.2006-Y

Č.j.: 33 181/2006-609

z června 2006

trh č. 13 – velkoobchodní poskytování koncových úseků pronajatých okruhů v sítích elektronických komunikací

Obchodní firma / název / jméno a příjmení: ETEL, s.r.o.

IČ (bylo-li přiděleno): 25630636

Kontaktní osoba (vč. telefonního čísla a adresy elektronické pošty): Vít Jelínek,
+420227272727, vit.jelinek@etel-group.cz

Stefan Lager
CEO
ETEL s.r.o.
Benediktská 2/685
110 00 Praha 1
Czech Republic
Tel. +420 2 2727 2727
www.etel-group.cz
www.etel-group.com

Český telekomunikační úřad	
doručeno osobně v <u>13:32 hod</u>	
dne	<u>27 -06- 2006</u>
čj. <u>13/32/06</u>	počet listů <u>1</u>
počet listů příloh nebo	
počet svazků příloh <u>1</u>	

Gabriela Vaňková
Příloha

DŮVĚRNOST POSKYTNUTÝCH INFORMACÍ:

Český telekomunikační úřad bude považovat zde poskytnuté informace za důvěrné, pouze pokud je dotčený subjekt označí jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství. Český telekomunikační úřad si vyhrazuje právo použít poskytnuté údaje, s výjimkou údajů označených jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství, a tyto údaje též uveřejnit podle Pravidel Českého telekomunikačního úřadu pro vedení konzultací na diskusním místě.

Datum: Praha 27. června 2006

Jméno a příjmení, funkce oprávněné osoby: Vít Jelínek

Podpis oprávněné osoby:

ETEL s.r.o.
IČO: 25630636, DIČ: CZ25630636
Zapsáno u Měst. soudu v Praze –
Oddíl C, vložka 56318, dne 9. 12. 1997

Bratislava Budapešť Frankfurt Praha Vídeň Varšava

609

I. PŘIPOMÍNKY K JEDNOTLIVÝM ČÁSTEM/USTANOVENÍM NÁVRHU OPATŘENÍ:

Uvedení konkrétního ustanovení návrhu opatření, kterého se připomínka týká:

Návrh na doplnění, změnu, zrušení nebo nahrazení textu ustanovení návrhu opatření:

Odůvodnění:

V části Rozhodnutí: společnost ETEL konstatuje, že pravděpodobně došlo k textové chybě a k chybě v pořadí řazení jednotlivých článků, neboť po Článku 1 následuje Článek 3, a chybí tedy Článek 2. Předpokládáme, že toto není záměr.

Společnost ETEL konstatuje, že souhlasí s Výsledky a závěry analýzy relevantního trhu č. 13 – velkoobchodní poskytování koncových úseků pronajatých okruhů v sítích elektronických komunikací a souhlasí s návrhem povinností, které Úřad hodlá uložit za účelem nápravy s jednou výjimkou, tj. požaduje aby návrh povinností byl rozšířen o povinnost pod písmenem d) *přístupu k specifickým síťovým prvkům a přiřazeným prostředkům podle § 84 a to na základě zjištění uvedeného v 3.1.2 Kritéria zaměřená na charakteristiku podniku – **Kontrola infrastruktury nesnadno duplikovatelné, řádek 726 až 736, citace** “ Společnost ČESKÝ TELECOM, a.s. disponuje jako jediný poskytovatel infrastrukturou potřebnou pro poskytování dané služby na téměř celém území ČR a může mít možnost negativně ovlivnit úroveň soutěže na analyzovaném trhu. Sítě ostatních operátorů jsou zpravidla lokálního charakteru, neboť se vyplatí budovat zejména sítě s přenosovou kapacitou nad 2Mbit/s a budovat sítě na území s vysokou koncentrací poptávky po službách elektronických komunikací..... Toto kritérium svědčí ve prospěch existence samostatné významné tržní síly společnosti ČESKÝ TELECOM, a.s.” konec citace*

ETEL požaduje rozšíření o tuto povinnost, neboť je toho názoru, že bez uložené povinnosti „přístupu k prostředkům a sdílení kapacit“ není možné, aby společnosti, které konkurují společnosti s významnou tržní silou na tomto trhu, která je rovněž výsadním majitelem potřebné infrastruktury, mohly této společnosti plně konkurovat a došlo tak k dalšímu rozvoji konkurence na tomto trhu, což je v souladu se záměrem a cílem regulačních opatření, pro který je tato analýza zpracována.

Společnost ETEL dále požaduje, aby byla zkrácena lhůta pro provedení nové analýzy, a to na jeden rok, a aby nová analýza byla tedy provedena po uplynutí jednoho roku od uložení všech stanovených povinností s cílem zjistit, zda uložené povinnosti vedly k nápravě situace na trhu č. 13, který je v současnosti významně dominován společnostmi, která byla určena jako společnost s významnou tržní silou, tj. ČESKÝ TELECOM, a.s..